KonTpoabnas padora Ned

HepaBencrBa
Bapuanr 1
Al. Pemure HEpaBEHCTBO:
a) 1-3x<0; 6)3x—2>3—x; 6) 5(y-1,2)—4,6>3y+1.

A2. Pemute cucTeMy HEpaBEHCTB:

20-3>0), 3-2x <,
a) 0)
Te+d>(; Lo+x<0.
6-2x<3(x-1),

A3. Haiigure 1ienble peiieHus CHCTEMbl HEPABEHCTB: 6 X
~Z>y

B1. Inuna ctopons! nmpsimoyroiasHuka 6 cM. Kakoit momkHa ObITh ITTHHA
JPYTOi CTOPOHBI, YTOOBI IEPUMETP MPAMOYTOJIbHUKA ObLT MEHBIIIE, YEM
epUMETp KBaApara co CTOpoHOU 4 cm?

KonTpoJsbnas padora Ned

HepaBencrBa
Bapuanr 2
Al. Pemnte HepaBeHCTBO:
a)2—=Tx>0; 0)3x—18<2-2x; 6) 6(y—1,5)-3,4>4y-2,4.

A2. Pemure cucTeMy HEPABEHCTB:

4x-10>10, Ld+x>15,
a) 0)
=51 5-2x>2.
10-4x23(1-x),

A3. HaliguTe 11e7bIe peIIeHUs] CUCTEMbl HEPABEHCTB: X
3,5 + Z <2,



B1. JInuna cTopoHsl npsiMoyroyibHUKa 8 cM. Kakoil qo/KHA ObITH JJIMHA
JPYTOi CTOPOHBI, YTOOBI TJIOMIAL IPSIMOYTOJIbHUKA ObLTa MEHBIIIE, YEM
IUIOLIAb KBaJpaTa co CTOPOHOU 7 cMm?

KonTpoabnas padora Nel
no teme «HepaBeHncTBa»
Bapuanr 3.

1. Pemure HepaBEHCTBO:
a) 12-7x>-9; 06)2x+I15<2—-1Ix; 6)4(y—1,5)—4>2y-24.
2. PemmnTe cucteMy HEPaBEHCTB:

x-12>x-10, [445x> 25,
a) 6)
-15>3; 25-20>T+x.

3. Haiinure nensle pemieHnst CUCTEMbI HEPABEHCTB:

10-4x>3(1-x),

3545 <
4





